32208

EXAMEN MATEMATICAS - 2°ESO

Calcula:

a) (-5)+(+7)—(-3)+(-9)-(+6) c) (-2)" -3 +(3+4)°

b) [4+7-(—5)].[32—4'3] d) 6-9-7-4-[7-3-8]-(-9)
Calcula:

3) 3_&% b) %%:g 0) (%3)%

. . 1 . .2 . 1 , .
Un agricultor siembra 5 de su finca de maiz, c de trigo y 2 de alfalfa. ; Qué fraccion de la
finca tiene sin sembrar?
Si la finca tiene una extensién de 3600 ha, ;cuantas estan sembradas?
1 . .1 : S :
Pedro gasta 2 de su dinero en el cine, = en la merienda y el resto en un videojuego. Si el

videojuego le costd 22 €, ¢cuanto dinero tenia?

Expresa:
a) Enforma compleja 45125 s.
b) En minutos 4h 27min 56s.

Dados los angulos A =53037'24" y B=47°52'36", realiza las siguientes operaciones:
a) A+B b) A-B ) 7A d) B:3
Dados los polinomios A(x)=3x*-2x+1 y B(x)=7x"+x-3, halla:

a) A(x)+B(x) b) A(x)-B(x) c) A(x)-B(x)

Halla el valor numérico de B(x)=7x*+x—3 para x=-3.

Desarrolla usando los productos notables:
a) (x—6)2 b) (3x+7)2
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Soluciones
1. a) -10
2. a) %
3. Tiene sin sembrar %

Estan sembradas 2940 ha
Tenia 40 €.

a) 12h 32min 55
a) 101° 30'

a) 10x* —x-2

57

a) x*-12x+36

b)

b)

b)
b)

93 c) 32 d) 20

59 c) 16

36

267,93 min

50 44' 48" c) 375° 21' 48" d) 15° 57' 32"
—4x* —3x+4 c) 21x* —11x° —4x* +7x-3

9x® +42x + 49





